



సూర్య

సెటి దినపత్రిక

www.suryaa.com

నిజామాబాద్
కామారెడ్డి

శనివారం, 13 జూలై 2024

పేజీలు : 02

పొంగులేటి ని కలిసిన కార్పొరేషన్ చైర్మన్.

బాన్సువాడ, జూలై 12, సూర్య మేజర్ న్యూస్



రాష్ట్ర ఆగ్రో ఇండస్ట్రీస్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన కానుల బాలరాజ్ శుక్రవారం హైదరాబాదులో రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కానుల బాల్ రాజ్ శాలువతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి, బాన్సువాడ ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ ప్రదీప్ పటేల్, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరు

ఇంటి ఆవరణలో మొక్కలు నాటాలి.

లింగాయత్ జిల్లా అధ్యక్షులు

బీర్హూర్, జూలై 12, సూర్య మేజర్ న్యూస్

బీర్హూర్ మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో, తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వన మహోత్సవాన్ని ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించడంలో భాగంగా పాఠశాలలో మొక్కలు నాటడం జరిగింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కామారెడ్డి జిల్లా వీర శైవ లింగాయత్ జిల్లా అధ్యక్షులు అంబిలి బసవరాజ్ పటేల్ వన మహోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని, ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఇంటి ఆవరణలో మొక్కలు నాటాలని, ప్రభుత్వ కార్యాలయంలో ఖాళీ స్థలాల్లో మొక్కలు నాటి ప్రకృతిని పరిరక్షించాలని, కాలుష్యాన్ని నియంత్రించాలని, అందరూ సామాజిక బాధ్యతగా తీసుకొని మొక్కలు నాటాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ వన మహోత్సవ కార్యక్రమంలో పాఠశాల అధ్యాపకులు, బీర్హూర్ గ్రామ మాజీ ఎంపీటీసీ పోగు నారాయణ, మాజీ ఎంపీసీ మెంబర్, ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ మాజీ కార్యదర్శి అబ్దుల్ అహ్మద్, నల్లచెరువు మొగులయ్య, పోతుల వెంకటేశం, నాగరాజు, కుతాడి బ్రహ్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు సేవ చేయడం అదృష్టంగా భావించాలి: మాజీ ఎమ్మెల్యే



బిక్కూర్, జూలై 12, సూర్య మేజర్ న్యూస్

ప్రజలకు సేవ చేయడం అదృష్టంగా భావించాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే గంప గోవర్ధన్ చెప్పారు. శుక్రవారం ఇటీవల పదవీకాలం ముగిసిన మండల జెడ్పీటీసీ, బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీటీసీలను శాలువా కప్పి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ

సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఐదు సంవత్సరాల పదవీకాలంలో మండలంలోని అన్ని గ్రామాలకు కోట్లాది రూపాయల అభివృద్ధి పనులకు నిధులు కేటాయించానని, ఐదు సంవత్సరాలలో ప్రజా ప్రతినిధులు ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టారని వారిని అభినందించారు. అధికారంలో ఉన్నా లేకపోయినా ప్రజల మధ్య ఉంటూ ప్రజల సమస్యలపై పోరాటం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ పద్మ నాగభూషణం గౌడ్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ యాదగిరి, మాజీ ఎంపీటీసీ ఫోరమ్ మండల అధ్యక్షుడు దాయరి సాయిరెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీలు సరస్వతి సువర్ణ ప్రభాకర్, యశోదకిష్టయ్య, లీలావతి బాలగౌడ్, సాయగౌడ్, మంజుల రాములు,, మాజీ మండల కో ఆప్షన్ మెంబర్ సుల్తానా, బీఆర్ఎస్ మండల కార్యదర్శి అత్తేలి శ్రీనివాస్, సిద్ది రామేశ్వర్ ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డి, రామేశ్వర్ పల్లి, సొసైటీ చైర్మన్ భూంరెడ్డి, తిప్పూర్ సొసైటీ చైర్మన్ ఏనుగు వెంకటరెడ్డి,, బిక్కూర్ గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ తునికి వేణు,, నాయకులు రాంచంద్రం, నర్సారెడ్డి, దుర్గరెడ్డి, మల్లేశం, రమేష్ పాల్గొన్నారు

గౌరమాతలు అపహరణ.



బీర్హూర్, జూలై 12, సూర్య మేజర్ న్యూస్

బీర్హూర్ మండల కేంద్రములో హనుమాన్ కమిటీ ఆలయానికి సంబంధించిన సుమారు 15 ఆవులు గత కొన్ని రోజుల నుండి గ్రామములో కనపడటం లేదని, ఎవరు అపహించారోనని గ్రామానికి చెందిన హనుమాన్ కమిటీ సభ్యులు దర్యాప్తు చేయాలని గురువారం రోజు పోలీస్ స్టేషన్ లో దరఖాస్తు సమర్పించారు. దరఖాస్తు సమర్పించిన వారిలో యామ రాములు ,గుడికొండ లింగం శశికాంత్ , వడ్ల బస్వరాజ్ , కిరణ్ , తదితరులు ఉన్నారు.

చీర మెడకు చుట్టుకుని బాలుడు మృతి.



ఎడపల్లి, జూలై 12, సూర్య మేజర్ న్యూస్

ఎడపల్లి మండలము లోని తానాకాలన్ గ్రామంలో చీర మెడకు చుట్టుకుని ఓ బాలుడు మృతి చెందినట్లు శుక్రవారం ఎడపల్లి ఎస్సై వంశీకృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం తానాకాలన్ గ్రామానికి చెందిన టేకులపల్లి నవదీప్ (14) సంవత్సరాలు తన ఇంట్లో అటక పైకి ఎక్కడానికి ఏర్పాటు చేసిన చీర సాయంతో అటక పై వస్తువులు సర్దుతుండగా ప్రమాదవశాత్తు జారి కిందపడి చీర మెడకు చుట్టుకొని ఉండగా, తల్లి వచ్చి చికిత్స కోసం ఆసుపత్రి తరలిస్తుండగా, వైద్యులు పరీక్షించి మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. తండ్రి విన్నోద్ కుమార్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపడుతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

నేడు విద్యుత్ అంతరాయం

రుద్రూర్, జూలై 12, సూర్య మేజర్ న్యూస్

రుద్రూర్ మండల పరిధిలోని సబ్ స్టేషన్ మైంటెనెన్సు లో భాగంగా అక్టో సగర్, అంబం సబ్ స్టేషన్లు పరిధిలో గ్రామాలకు సాయంత్రం 3:30 నుండి 5:30 వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపి వేయబడుతుందని, కావున విద్యుత్ వినియోగ దారులు సహకరించగలరని అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ కంఠం శ్రీనివాస్ తెలిపారు.



పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి : ప్రత్యేక అధికారి

బిక్కూర్, జూలై 12 సూర్య మేజర్ న్యూస్

తమ పరిసర ప్రాంతాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, టైర్లలో, కొబ్బరి చిప్పలలో నీటి నిల్వ లేకుండా చూసుకోవాలని మండల ప్రత్యేక అధికారిని రజిత చెప్పారు. శుక్రవారం ప్రైడే-డ్రై డే సందర్భంగా మండలంలోని బస్సాపూర్ గ్రామంలో ఆమె పర్యటించి సీజనల్ వ్యాధులపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. దోమలు వృద్ధి చెందుర్ని ప్రమాదకరమైన డెంగ్యూ, మలేరియా లాంటి వ్యాధులు వస్తాయని వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతతో పాటు పరిసర ప్రాంతాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో ప్రవీణ్ కుమార్, పంచాయతీ కార్యదర్శి దయాకర్, ఆశా కార్యకర్తలు, అంగన్వాడీ టీచర్లు పాల్గొన్నారు.



బోధన్ లో ఈ నెల 20 న ఊర పండగ

బోధన్, జూలై 12, సూర్య మేజర్ న్యూస్

బోధన్ నడిఉరు చవిడి వద్ద ఊర పండగకు గ్రామస్తులు ముడుపు కట్టి కొబ్బరికాయలు కొట్టి నగర మోగించారు. ఈనెల 20 తేదీ శనివారం ఊర పండగను జరుపుకోవాలని అధ్యక్షకార్యదర్శులు బాగారెడ్డి, సూర్యప్రకాష్ రెడ్డి తెలిపారు. వారం రోజులు బోధన్ ప్రజలు నియమ నిబంధనలు పాటించాలని గ్రామ పెద్దలు సూచించారు. బోధన్ అభివృద్ధి కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఊరపండగ ముడుపు వేసి లక్ష్యము ఆలయం వరకు ఊరేగింపుగా బాజాబజంత్రిలతో ఆరతిని తీసుకొనొచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ కులాల పెద్దలు, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ రావుకు మంత్రి పదవి రావాలని పూజలు

సదాశివనగర్, జూలై 12, సూర్య మేజర్ న్యూస్

ఎల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ రావు కు మంత్రి పదవి రావాలని మహారాష్ట్రలోని తుల్జా భవాని అమ్మవారికి కాంగ్రెస్ నాయకులు పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సదాశివ నగర్ మండల అధ్యక్షులు జూక%శీ%తి సంగారెడ్డి, జిల్లా సేవాదళ్ అధ్యక్షులు బొంబోతుల లింగ గౌడ్, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు.



ప్రమాణ స్వీకారానికి తరలిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



సదాశివనగర్, జూలై 12, సూర్య మేజర్ న్యూస్

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ నాగరి ప్రీతం ప్రమాణ స్వీకారానికి ఎస్సీ విభాగం కామారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు మద్దెల భాగయ్య, ఎల్లారెడ్డి, కామారెడ్డి, జుక్కల్, బాన్సువాడ

నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాల ఎస్సీ విభాగం మండల అధ్యక్షులు, ఉపాధ్యక్షులు పెద్ద ఎత్తున తరలి వెళ్లారు. ప్రీతంని శాలువా కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ చిత్రపటాన్ని బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ., కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం కోసం దళిత సమాజం జెండాను భుజాలపై మోసి అధికారంలోకి అహర్నిశలు కష్టపడి పనిచేసిన తీరును గుర్తు చేశారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పార్టీ కోసం కష్టపడ్డ వారికి ఉన్నత పదవులు దక్కుతాయని చెప్పినట్లుగానే నేడు ఎస్సీ విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ప్రీతం కి ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఇవ్వడ పట్ల ముఖ్యమంత్రికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంక్ మేనేజర్ బదిలీ.

ఎడపల్లి, జూలై 12, సూర్య మేజర్ న్యూస్

ఎడపల్లి మండల కేంద్రంలోని తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంక్ మేనేజర్ సాయి మేఘన, క్యాషియర్ వెంకటేశ్ బదిలీపై నిర్మల్, నిజామాబాదు కు బదిలీపై వెళ్తుండడంతో గ్రామస్తులు ప్రజాప్రతినిధులు శుక్రవారం ఘనంగా సన్మానం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సొసైటీ చైర్మన్ పోల మల్కా రెడ్డి మాట్లాడుతూ బ్యాంకు మేనేజర్ సాయి మేఘన బ్యాంకు ఖాతాదారులతో సఖ్యతగా మెలుగుతూ, ఖాతాదారుల కు సేవలందిస్తూ వారి పేరు చిరస్థాయిగా నిలిచే విధంగా సేవలందించారని అయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు ఎల్లయ్య యాదవ్ అబ్దుల్ వాహేబ్ భారీ, బంజ కామప్ప, గ్రామస్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బదిలీపై వెళ్తున్న బ్యాంక్ అధికారులకు సన్మానం

సదాశివనగర్, జూలై 12, సూర్య మేజర్ న్యూస్

సదాశివనగర్ మండలంలోని ఉత్తునూర్ గ్రామంలో ఉన్న తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంక్ అధికారులకు శుక్రవారం ఖాతాదారులు, డ్వాక్రా మహిళా సంఘ సభ్యులు శాలువా కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ., గత మూడు సంవత్సరాలుగా బ్యాంక్ పరిధిలోని గ్రామాల ప్రజలకు నిస్వార్థంగా సేవలందించి, ఖాతాదారుల మన్ననలు పొందారన్నారు. కాగా బ్యాంకు బ్రాంచ్ మేనేజర్ గా విధులు నిర్వహించిన అశోక్ రెడ్డి హైదరాబాద్ కు, అకౌంటెంట్ హుష్షయ్య అడ్లూరు ఎల్లారెడ్డికి, క్యాషియర్ అదిలాబాదుకు బదిలీపై వెళ్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా బ్యాంకు మేనేజర్ అశోక్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ., తనకు సహకరించిన ఖాతాదారులకు, గ్రామ ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డ్వాక్రా మహిళా సంఘాలు, గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రైతులు సాగుచేసిన

పంటల వివరాలు నమోదు చేసుకోవాలి

మాచారెడ్డి, సూర్య మేజర్ న్యూస్, జూలై 12

మాచారెడ్డి మండల వ్యవసాయ అధికారి రమ్యశ్రీ శుక్రవారం విలేకరులతో మాట్లాడుతూ మండలంలోని రైతులు సాగుచేసిన పంటల వివరాలు వ్యవసాయ సిబ్బందికి తెలియ జేయాలని కోరారు. పూర్తి వివరాలను ఆన్లైన్లో నమోదు చేస్తామని ఈ విషయంలో రైతులు ఎలాంటి నిర్లక్ష్యం చేయవద్దని తెలిపారు.



నేత్రపర్వంగా

సంతోషిమాత ఆలయ వార్షికోత్సవాలు

బిక్కూర్, జూలై 12, సూర్య మేజర్ న్యూస్

మండల కేంద్రంలోని స్థానిక నగరేశ్వర ఆలయ ఆవరణలో ఉన్న సంతోషిమాత ఆలయ వార్షికోత్సవం శుక్రవారం నేత్రపర్వంగా కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆలయానికి భాజా భజంత్రిలతో ఉత్సవ మూర్తులను తీసుకువచ్చారు. అనంతరం అమ్మవారికి వేద బ్రాహ్మణుడు నవీన్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు, అర్చనలు, అభిషేకాలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయానికి వచ్చిన భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం మండల ఆర్యవైశ్య సంఘ అధ్యక్షుడు గజవాడ నాగరాజు మాట్లాడుతూ ఆలయ వార్షికోత్సవాలలో భాగంగా అమ్మవారి దయతో అందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించినట్లు ఆయన వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ చైర్మన్ పురం రాజమౌళి, ఆర్యవైశ్య సంఘ సభ్యులు పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.